

Ljetna škola u organizaciji ELSA-e, Zagreb: Ljudska prava i globalizacija, Dubrovnik, 25. - 31. srpnja 2004.

Predivni gradovi okupani suncem, kao niska bisera, poredali su se istočnom obalom Jadrana, a naša destinacija i ove godine bio je najljepši biser od svih - Dubrovnik. Iako je taj grad velikodušni domaćin sada već tradicionalne Ljetne Škole Ljudskih Prava od njenih početaka, ipak nas svaki put uspijeva iznova šarmirati. I naši su sudionici po dolasku djelovali pomalo omamljeno: neki zadivljeni arhitekturom iz 12. i 13. stoljeća i poviješću upijenom u stare zidine, neki od jednostavne ljepote mora, drugi pak - od vrućine.

Od 25. do 31. srpnja 2004. ELSA Zagreb po peti je put bila domaćinom Ljetne Škole Ljudskih Prava u Dubrovniku. Glavne teme ovogodišnje Škole su bile: ljudska prava i globalizacija; međunarodna zaštita ljudskih prava: sankcije i pravni lijekovi; te WTO i ljudska prava unutar Europske unije. Ove iznimno zanimljive teme obrađene su sa najsuvremenijih stajališta, pa ne čudi da su izazvale velik interes studenata ljubitelja ljudskih prava, ali i onih koji to do tada nisu bili.

Predavači su bili Dr. Geoffrey Bindman, sa Vrhovnog suda te Sveučilišta South Bank u Londonu; Dr. John Morijn, LL.M. Bruges; Andy Unger, LL.B., sa Sveučilišta South Bank u Londonu; te Dr. Siniša Rodin i Tamara Perišin sa Katedre za europsko pravo Pravnog fakulteta u Zagrebu. Zbog činjenice da su naši sudionici studenti prava iz različitih europskih zemalja predavanja su bila na engleskom jeziku, a odlikovala su se dinamičnošću i otvorenošću predavača za pitanja i diskusiju.

Sudionici su bili smješteni u hotelu Lero, ugodnom hotelu sa tri zvjezdice udaljenom desetak minuta polaganog hoda od staroga grada, sa svojom privatnom plažom te uslužnom i prijateljski rapoloženom poslugom, a što se tiče slobodnog vremena tj. društvenog života, on je i ove godine bio nenadmašan. Sudionici su svaki dan imali dva predavanja, jutarnje i podnevno, a nakon 15 h sami su mogli krojiti svoje vrijeme, što je većina iskorištavala za kupanje na jednoj od predivih dubrovačkih plaža.

Onda su slijedili zajednička večera u hotelu i organizirani izlazak. Prvu večer to je bio cocktail party u samom hotelu, zamišljen kao prilika za međusobno upoznavanje prije prvog radnog dana, i to kako organizatora i sudionika, tako i predavača koji su već tada ostavili snažne dojmove. Drugi dan uslijedilo je službeno otvaranje ovogodišnje Škole upriličeno u palači Sponza, inače zatvorenoj, no u ovome slučaju otvorenoj specijalno za ELSA-u. Slijedećih par noći je bilo kaotično: red bull-votka party s gogo plesačicama u Revelinu, jazz uživo u El Capitanu i veliki finale - naš beach party koji su obilježili fenomenalna sangria, baklje i nebrojane zvijezde. Uz to organizirali smo dva izleta za sudionike, na Lopud i Lokrum, jer palme i predivna pješčana plaža kao stvorena za picigin, baš kao i dobro multikulturalno društvo, čine ljetovanje uz ljudska prava jako primamljivim.

prazna strana 148